



# 同游深圳香港被拍 #周一见#就是这个! 文章出轨恋上姚笛? 大有“文章”

这几天,关于文章劈腿姚笛的新闻成为网络最热话题之一。昨日下午,相约的那句文章姚笛“周一见”,终于未能按捺住提前曝光。文章、姚笛街头贴面拥抱,窃窃私语,坐实文章的婚外恋情。



## 文章被曝出轨恋上姚笛 被拍“在一起”铁证

3月28日晚开始,文章出轨劈腿姚笛的新闻愈演愈烈。“一直以好男人形象出现在影视剧的某当红小生,观众眼里的好小爸爸,一直出轨,这回终于被逮住了,前段闹离婚都是因为和他在某部没钱结婚的电视剧中合作的某女明星有一腿。现在男人都有二胎了,这婚怕是离不了了!”而“小爸爸”、“二胎”等关键词也让网友直呼“大有

‘文章’”。

网友“八姐啾啾”也爆料,某男星已出轨,小三是和他一起合作拍戏的女星。这位男星在去年自己老婆怀孕期间一直和小三在一起。随后,“八姐啾啾”直接说出谜底:“男星是文章,女星小三是姚笛。去年搞在了一起。”随后,数家媒体公布了文章姚笛出游的图片。

## 文章找公关高价买图? 经纪人发文表现淡定

此外,有消息称文章姚笛可能是被拍到开放激吻等照片,现在的文章正如坐针毡,四处灭“火”,更一度开高价给拍到照片的记者,称多少钱都愿意买。而传拍到两人“在一起”铁证的媒体负责人纷纷发微博,称拒绝了所有求情的电话,至于发生了什么当事人最清楚。

队正在进行一场“暗战”,危机公关疏通各个环节。

而昨日,文章马伊琍的经纪人傅女士更新网络日志发布的一段心灵鸡汤,却表现得异常“淡定”,一句“心灵走过的地方,无缘,无悔,无彷徨”,颇为值得玩味。不过,有知情人士透露,其实文章的经纪团

对于文章姚笛地下情疑似曝光的传闻,网上有知情人称,文章与姚笛恋情并不算出轨,因为文章与马伊琍在去年8月已经离婚。知情人称,马伊琍早已向文章提出离婚,孩子的抚养权归女方,但直到去年8月才办理了此事。当时马伊琍还独自赴三亚旅游。至于马伊琍二胎的孩子也是文章的,他们为了降低对孩子的伤害才没有公布离婚的消息,所以文章不能算出轨,只是开始新的恋情。

## 马伊琍强势文章难耐 恩爱夫妻裂痕已现

文章与姚笛之间的渊源显然是三年前那部《裸婚时代》,剧中两人之间爱恨离别令无数观众落泪,许多观众觉得两人非常“登对”,但之后文章和姚笛之间再未有任何交集和交流,而且双方似乎还刻意回避对方,做出关系寡淡之表态,如2012年姚笛接受采访表示自己与文章“没有什么交流”。而据知情人士向记者透露,拍摄《裸婚时代》期间,文章姚笛不仅戏里配合默契,而且戏外相处也很愉快,性格脾气也比较相投,但因为文章已婚,姚笛也“有主”,所以关系不可能有进一步的发展,至于以后两人明面上各走各路,不再往来,是否其中另有“约定”尚未可知。该人士透露,文章和姚笛应该是在去年上半年又联系上了,重温“旧情”,而两人也确实很多方面比较合得来,渐渐各自圈子里的一些朋友也都知道了这事。

据媒体报道今年春节期间马伊琍在香港生下了第二个女儿,而当时文章正在洛杉矶拍戏,近日有媒体拍到了马伊琍产后和文章带孩子一起外出吃饭的照片,照片中的文章一副颓废模样,显得心事重重。有业内人士向记者透露,多年来马伊琍无论是在事业上,还是在生活中太过于强势,处于主导地位,而文章现在名气地位已远超过马伊琍,心态也自然发生了变化,遇事自己的主见也多了起来,在这方面与马伊琍肯定会发生冲突,尤其马伊琍怀二胎期间,脾气越来越大,“逆来顺受”的文章一方面找朋友借酒浇愁,另一方面从姚笛那里来获得一些慰藉。业内人士分析认为,文章此次前往深圳为姚笛“庆生”,长达5天时间“腻”在一起,有家不回,尤其在马伊琍刚生下二胎不久,文章这样做一是躲清静解忧,二是或许借此向马伊琍“示威”,这说明文章和马伊琍婚姻已经出现了问题,这对恩爱夫妻在感情上也已惊现裂痕。综合

请继续阅读A16版



### 皮肤病科普新书免费赠阅

## 皮肤病患者不看后悔

你还在为皮肤病年年治年年发而苦恼不已吗?你还在为皮肤病越治越严重而几近绝望吗?与其苦恼绝望,不如从书里找答案!旨在普及皮肤病常识的科普书籍《蛇疗治癣三分治七分养》,是国内第一本正式通过三分治七分养战胜皮肤病的指导教材,让广大皮肤病患者通过对民族医药的深入了解,从而掌握皮肤病正确的治疗方式,早日摆脱皮肤病困扰,重获健康。

**健康的回归**  
**源于这本能让皮肤病患者重获健康的书**  
中医擅长治疗慢性病、顽固病,是因为中医治病能够“三分治七分养”。皮肤病大多顽固难愈,病程长达十几年、几十年的患者大有人在,因此顽固性皮肤病属于慢性病范畴,更须“三分治七分养”!  
苗医世家历代传承的蛇疗之所以能够从容应对皮肤病,恰恰就在于它的三分治七分养,不论是顽固的皮癣,还是严重的湿疹,就算是一身的烂皮,如果用上蛇疗,就会有意想不到的收获,命运从此改变!再也不受皮癣折磨之苦!  
什么是皮肤病的三分治七分养?三分治七分养对皮肤病为什么有奇效?蛇疗是怎样做到三治七养的?它能给你带来什么样的惊喜?这些问题的答案尽在《蛇疗治癣三分治七分养》一书中。皮肤病患者只要拨打电话400-715-2010进行索取,就可以免费得到这本价值三十元的科普新书。书籍珍贵,仅限前200名电话报名者,数量有限,赠完即止。

**名额有限 赠完即止 报名电话: 400-715-2010**